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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Taxis embercsempész bűnszervezet a bíróság előtt

A Bajai Járási Ügyészség bűnszervezetben elkövetett embercsempészés bűntette 
miatt vádiratot nyújtott be a Bajai Járásbírósághoz egy 29 éves afgán férfi és 18 
társa ellen,  akik  2012 februárja  és novembere  között  egy embercsempészéssel 
foglalkozó bűnszervezetet működtetek és vagyoni haszon ellenében legalább 400 
személynek  segítettek  a  szerb-magyar  határ  illegális  átlépésében,  valamint 
megszervezték a migránsok Nyugat-Európába juttatását.

A bűnszervezetet hazánkban menekültként élő két afgán férfi és egy román állampolgár 
vezette. A három vezetőhöz elkövetőként csatlakozott 16 budapesti taxis vállalkozó, akik 
a szállítási  feladatokat  hajtották végre.  A hierarchikusan felépített  bűnszervezet  2012 
februárja és novembere között legalább 100 alkalommal, mintegy 400 illegális migráns 
Magyarországra  szállítását,  illetve  Nyugat-Európába  juttatását  szervezte.  A  javában 
afgán és pakisztáni menekültek Szeged, illetve Bácsalmás térségében illegálisan lépték 
át a szerb-magyar államhatárt. Az esetek egy részében a migránsokat a taxis vádlottak 
segítségével  a  határról  Budapestre,  majd  onnan  váltott  autóval  Nyugat-Európába 
szállították.  A szállítások másik  része ugyanígy  történt,  csak ezen esetekben nem a 
határról, hanem magyarországi menekülttáborokból és gyermekotthonokból szállították a 
már  menekültként  befogadott  személyeket.  A  bűnszervezet  ismeretlen  megbízók 
megrendelésére  működött,  a  három  vezető  a  megbízásokat  és  az 
embercsempészésekre kapott pénzt átadta az „alvezéreknek”, akik a szállításokat vagy 
maguk hajtották végre, vagy a többi vádlottat bízták meg a migránsok szállításával.
A  bűnszervezet  kialakult  tarifája  személyenként  300  euró  volt,  ha  a  migránsokat 
Budapestig kellett szállítani. Ha azonban a célállomás Ausztria volt, akkor már 400 eurót, 
ha Olaszország, akkor pedig 800 eurót kértek az embercsempészek. A bűnszervezetben 
való  „munka”  igen  jövedelmező  volt:  a  szervezetben  betöltött  pozíciótól,  illetve  az 
elvégzett tevékenységtől függően akár 10-12 ezer euró is üthette az embercsempészek 
markát.

A bűnszervezetet vezető három férfi közül az egyik afgán állampolgár és a román férfi  
előzetes  letartóztatásban vannak,  míg a  másik  afgán vádlott  lakhelyelhagyási  tilalom 
hatálya  alatt  áll.  A  többi  vádlott  szabadlábon várja  a  tárgyalást.  Őket  az  ügyészség 
bűnszervezetben,  folytatólagosan  és  üzletszerűen  elkövetett  embercsempészés 
bűntettével  vádolja.  A  megvádolt  19  személyen  kívül  az  ügynek  volt  további  négy 
gyanúsítottja,  velük  szemben  a  Bajai  Járási  Ügyészség  bizonyítékok  hiányában 
megszüntette a nyomozást.
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